

ЗНАМЯ

ОРГАН БЕЛОЯРСКОГО РАЙКОМА КПСС
И БЕЛОЯРСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана
в 1930 году.

№ 13 (5033)

ЧЕТВЕРГ,
30 января 1975 года.

Цена
2 коп.

РЕШЕНИЯ ДЕКАБРЬСКОГО (1974 г.) ПЛЕНУМА ЦК КПСС — В ЖИЗНЬ!

Надою 5200!

С большим воодушевлением воспринял решения декабряского (1974 г.) Пленума ЦК нашей партии коллектив молочно-товарной фермы, в котором я работаю.

Задачи, поставленные в этом важном документе, заставляют нас со всей ответственностью подойти к результатам своего труда, изыскивать неиспользованные резервы, приложить максимум усилий для успешного выполнения заданий завершающего года и всей пятилетки.

В 1974 году наш коллектив упорно работал по раздоя коров. В январе прошлого года две доярки Белоярской фермы поддержали почин Марии Ивановны Ачкасовой надойти 5000 килограммов молока от каждой фуражной коровы. На протяжении всего года в коллективе развернулось социалистическое соревнование между доярками. Очень помогла нам взаимовыручка, стремление поддержать друг друга. Большую помощь оказала нам зоотехническая служба совхоза, заботливый бригадир А. Е. Смурова, техник-осеменатор М. И. Махаев.

Усилия наши не пропали даром. В моей группе коров к 12 декабря 1974 года было надоено по 5000 килограммов молока.

Все доярки фермы справились с взятыми социалистическими обязательствами. В настоящее время взяли их на 1975 год. Доярки, добившиеся надоев по 5000 килограммов от коровы, поставили задачу перекрыть эти цифры. Я взяла обязательство надоить по 5200 килограммов от коров своей группы, получить молоко высокого качества, содержать в чистоте рабочее место. Теперь, когда вопросы качества выпускаемой продукции становятся основными, нельзя проходить мимо фактов недоработки в этом вопросе.

Доярки Белоярской молочно-товарной фермы внесут достойный вклад в выполнение планов 1975, завершающего года пятилетки.

В. КОКОВИХИНА,
кандидат в члены КПСС,
доярка совхоза «Баженовский».

БАЭС в числе правофланговых

Бюро обкома КПСС, исполком областного Совета депутатов трудящихся, президиум облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ, рассмотрев представленные материалы по выполнению условий областного социалистического соревнования, постановили: признать победителями социалистического соревнования за 1974 год, наградить Почетными грамотами обкома КПСС, облсполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ и занести в Книгу передовиков девятой пятилетки коллективы предприятий и организаций, в том числе Белоярской атомной станции им. И. В. Курчатова.

* Соревнуются районы

Белоярский—Каменский

ИТОГИ РАБОТЫ ЗА 1974 ГОД

Первая графа — Белоярский район; вторая — Каменский.

Урожай зерновых (центнеров в гектара)	16	14,5
Урожай картофеля	82	87
Урожай овощей	195	167
Имеется семян I и II класса	87,7	94
Обязательство по надою молока от коровы (в кг)	3000	2860
Надоено молока от коровы	3224	2963
Среднесуточный надой молока от коровы за 20 января 1975 г.	8,6	7,5
Выполнение годового плана по продаже молока государству (проц.)	108,5	—
Выполнение годового плана по продаже мяса государству	116,2	114

* Сводка публикуется вторично для исправления ошибок, допущенных в прошлом номере.

Год
пятилетки
пятый,
темпы
труда
ударные!

★ ★

ГЕРОИ ЖАТВЫ ОПРЕДЕЛЯЮЩЕГО

Перед началом жатвы 1974 года механизаторы ознакомились с условиями Всероссийского социалистического соревнования на уборке урожая определяющего года пятилетки. Соревнование было организовано Советом Министров РСФСР и ВЦСПС. Механизаторы нашего района включились в это трудовое соперничество.

Постановлением Совета Министров РСФСР и ВЦСПС признаны победителями социалистического соревнования на уборке урожая коллективы зерноуборочных агрегатов, выполнявшие условия республиканского соревнования — 91 человек по Свердловской области. 17 героев «Жатвы-74» из нашего района. По условиям соревнования механизаторы должны были до-

биться наивысшей производительности труда, высокого качества уборочных работ, сохранности техники.

Победители социалистического соревнования награждаются ценными подарками. Вот герои нашего района на жатве 1974 года:

Падерин Александр Игнатьевич, комбайнер учхоза «Уралец».

Каримов Идель Исламович, комбайнер учхоза «Уралец».

Ефимов Владимир Павлович, шофер учхоза «Уралец».

Сырников Александр Александрович, шофер учхоза «Уралец».

Кочнев Константин Васильевич, комбайнер совхоза «Белоярский».

Брусницын Виталий Иванович, помощник комбайнера совхоза «Белоярский».

Старицын Виктор Никола-

евич, шофер совхоза «Белоярский».

Старицын Виктор Иванович, шофер совхоза «Белоярский».

Анкудинов Дмитрий Игнатьевич, комбайнер совхоза «Хромцово».

Коровин Николай Николаевич, помощник комбайнера совхоза «Хромцово».

Брусницын Анатолий Яковлевич, комбайнер совхоза «Белоярский».

Ворсин Степан Васильевич, комбайнер совхоза «Белоярский».

Язов Александр Иванович, комбайнер совхоза «Белоярский».

Ворсин Сергей Степанович, помощник комбайнера совхоза «Белоярский».

Исаков Александр Семенович, помощник комбайнера совхоза «Белоярский».

Старицын Александр Федорович, шофер совхоза «Белоярский».

Кочнев Кузьма Петрович, шофер совхоза «Белоярский».

У С Л О В И Я СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

городов и районов Свердловской области

за досрочное выполнение

народнохозяйственного плана на 1975 год

Победителями в областном социалистическом соревновании будут считаться города и районы, выполнившие принятые социалистические обязательства и имеющие наилучшие показатели по выполнению народнохозяйственного плана в целом по городу и району, добившиеся наиболее высоких темпов прироста объема производства и производительности труда в работе промышленности, строительства, транспорта, освоении капитальных вложений, выпуске товаров народного потребления, улучшении торговли, общественного питания, бытового и коммунального обслуживания населения.

При подведении итогов соревнования учитываются выполнение плана по продаже государству сельскохозяйственной продукции, результаты работы местных Советов по мобилизации средств и местных ресурсов на социально-культурное строительство, укрепление государственной и трудовой дисциплины, общественного порядка.

Итоги социалистического соревнования подводятся по трем группам: к первой группе отнести города Свердловск, Нижний Тагил, Каменск-Ураль-

ский, Первоуральск, Серов, Асбест, Верхняя Пышма, Карпинск, Красноуральск, Кушва, Полевской, Ревда;

ко второй группе — остальные города областного подчинения;

к третьей группе — районы областного подчинения.

Для поощрения победителей соревнования учредить три переходящих Красных знамени, пять Почетных грамот обкома КПСС, облсполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ.

Города и районы — победители социалистического соревнования по своим группам — награждаются по итогам каждого квартала переходящим Красным знаменем.

Города и районы, добившиеся наилучших показателей по итогам 1975 года, награждаются Почетными грамотами обкома КПСС, облсполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ, заносятся в областную Книгу передовиков девятой пятилетки и выдвигаются кандидатами к награждению переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Готовимся к посевной

Труженики совхоза «Логинский» вступили в новый, 1975 год пятилетки. Он пройдет под знаком дальнейшей борьбы за выполнение решений 24 съезда партии, декабряского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР, которые являются для нас боевой программой в нашей работе.

Партком, рабочий комитет и комитет ВЛКСМ совхоза, выполняя постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования», и в ответ на Обращение к партии, к народу проводят партийные и рабочие собрания, где подводят итоги работы четырех лет, нацеливают рабочих и специалистов сельского хозяйства на повышение культуры земледелия и животноводства, высокопроизводительное использование техники, рост продуктивности и увеличение поголовья скота.

У нас много передовиков, выполнивших пятилетний план за 4 года. Это доярки Гонцовы, тепличница Сыкова и другие. 56 лучших рабочих и специалистов награждены знаком «Победитель соцсоревнования 1974 года».

Коллектив делает все, чтобы успешно выполнить план девятой пятилетки, а это будет зависеть от того, как поработаем мы в завершающемся году.

Под урожай нынешнего года вывезено 56 тысяч тонн органических, 3500 минеральных удобрений. Все семена будут доведены до 1—2 класса. Хорошими темпами идет ремонт посевной техники, механизаторы охвачены учебой. Весна не застанет врасплох труженников полей совхоза, ведь от успешного проведения посевной будет во многом зависеть судьба урожая завершающего года пятилетки.

А. ПУПКОВ,
секретарь
парткома совхоза.



Немало на Черноусовской шпательной фабрике передовиков производства, победителей социалистического соревнования. Среди лучших и имена клубочниц Марии Ивановны Гилевой и Елизаветы Савельевны Чужайкиной. Они отличники социалистического соревнования РСФСР.

На трудовом календаре этих работниц 1976 год — первый год десятой пятилетки.

НА СНИМКЕ: М. И. Гилева и Е. С. Чужайкина.

Фото Ю. ИЗМОДЕНОВА.

В НОВОМ ГОДУ — К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

В РК КПСС состоялось собрание районного партийного актива, которое рассмотрело вопрос «Итоги декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи районной партийной организации». С докладом выступил первый секретарь райкома партии В. А. Никитин.

Состоявшиеся накануне 1975 года декабрьский Пленум ЦК КПСС и сессия Верховного Совета СССР, отметил докладчик, подвели итоги выполнения государственного плана 1974 года и четырех лет девятой пятилетки, определили рубежи развития народного хозяйства на ее завершающий год. Положения и выводы, содержащиеся в речи Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнев, выступившего на Пленуме, безусловно, сыграют мобилизующую роль в осуществлении социальных и экономических задач завершающего года пятилетки.

Говоря о большом шаге вперед в создании материально-технической базы коммунизма за прошедшее четырехлетие и об ощутимых плодах выработанной XXIV съездом внутренней и внешней политики партии, тов. Никитин остановился на том, какой вклад в осуществление заданий девятой пятилетки вносят труженники Среднего Урала и, в частности, Белоярского района.

БЛАГОДАРИ напряженной и плодотворной работе, дальнейшему развитию социалистического соревнования промышленность нашего района опережает выполнение пятилетнего плана по реализации продукции на 13 дней, а по валовому производству — на 17. Рост объема производства за 1971—1974 годы составил 11,1 процента при плане 9,6. Производительность труда возросла на 14,9 процента к 1970 году. За 4 года пятилетки выработано сверх плана продукции на 3520 тысяч рублей, при этом экономия от снижения себестоимости составила около 15 миллионов рублей.

Большая работа проведена по капитальному строительству. В 1974 году освоено около 30 млн. рублей, что на 66,6 процента больше, чем в 1970 году. С начала девятой пятилетки введено основных фондов на сумму более 63 млн. рублей.

Существенные достижения имеются и в отраслях сфер услуг. За последние 4 года розничный товарооборот в районе вырос на 19,3 процента, оборот предприятий общественного питания за этот период возрос на 13,1 процента. Объем реализации бытовых услуг населению в 1974 году составил 925,6 тыс. рублей, что на 42,1 процента больше, чем в 1970 году. В сельской местности он вырос на 30 процентов, а в расчете на одного жителя почти в 1,5 раза.

Решающим фактором ускорения темпов экономического развития стало развитие социалистического соревнования. Им охвачено 90 процентов всех работающих. Массовым явилось движение за досрочное выполнение пятилетних заданий, свыше 150 человек уже рапортовали о выполнении личных пятилетних планов. Так, работница Камышевской фабрики валяной обуви Сидорова Людмила Федотовна и крутильщица шпигатной фабрики имени Ногина Песочных Тамара Васильевна выполнили пятилетние задания за 3,5 года и сейчас работают в счет декабря 1977 года. В коллективе фабрики им. Коминтерна 19 человек выполнили пятилетние задания, Белоярского экспериментально-инструментального завода — 9, БЗСК — 43 человека.

В центре внимания передовых коллективов находятся вопросы реконструкции действующих производств, роста производительности труда, ведения производства на научной основе, ускорения технического прогресса.

В настоящее время на предприятиях разрабатываются планы технического прогресса, научной организации труда, производства, управления и социального развития коллектива, которые окажут значительное влияние на повышение производительности общественного производства. Такие планы уже претворяются в жизнь на Курманском каменно-щебеночном карьере, абразивном заводе и Белоярской АЭС им. И. В. Курчатова.

Вместе с тем, следует остановиться на тех недостатках в работе промышленности, которые еще мешают нам работать стабильно, ритмично и с большей эффективностью.

Особую ответственность за выполнение

планов пятилетки должны чувствовать коллектив и руководство Камышевской фабрики валяной обуви им. Малышева. Это единственное предприятие в районе, не выполнившее план 1974 года. Ритмично работал в течение года коллектив БЗСК.

Не выполнили свои социалистические обязательства строители района. План по вводу в действие основных фондов выполнял на 96 процентов, а по освоению капитальных вложений — только на 52. Неудовлетворительно работали в прошлом году коллективы строительного управления Белоярской АЭС (начальник Романов П. М., секретарь парткома Колчин Н. Г.) и ПМК-841 (начальник Головацкий Ф. И., секретарь парторганизации Бедрин В. А.).

На многих наших предприятиях ощущается недостаток в рабочей силе. В такой обстановке надо ценить каждую рабочую минуту, повышать производительность труда за счет механизации и более четкой организации производства. Однако в минувшем году допущено большое число прогулов, неясек на работу с разрешения администрации, потери рабочего времени по болезни, целодневные и внутрисменные простои. Медленно снижается текучесть кадров. Все еще велики непроизводительные расходы и потери от брака.

ВСТУПИЛ в свои права 1975 год. Ему подводить итоги по выполнению Директив XXIV съезда КПСС, передавать ударную эстафету пятилетке десятой. В этом году рост объема производства по району должен составить 2,5 процента. Весь прирост будет получен за счет повышения производительности труда, которая должна возрасти к уровню 1974 года не менее, чем на 3 процента.

Особо ответственные задачи стоят перед строительными коллективами района. Им предстоит завершить строительную часть в главном корпусе III блока, сдать в эксплуатацию вторую очередь Баженовского элеватора, мастерскую по ремонту тракторов в РО «Сельхозтехника», не менее 23 тысяч квадратных метров жилой площади, два детских комбината на 420 мест, три столовых на 180 посадочных мест, 4 магазина на 30 рабочих мест и другие объекты.

Эти плановые задания на 1975 год, несмотря на их напряженность, следует рассматривать как минимальные. Необходимо сразу браться за дело, засучив рукава. Раскачке, медлительности не должно быть места.

В МИНУВШЕМ году в районе успешно были проведены все сельскохозяйственные работы. Более высокий агротехнический уровень возделывания культур позволил, несмотря на засушливое лето, получить среднюю урожайность зерновых культур в целом по району 100 пудов с гектара. Неблагоприятные условия легкой засухи существенно отразились на урожайности картофеля. В среднем по району получен урожай в среднем по 82 ц с гектара при плане 95. Несмотря на это, все хозяйства обеспечили себя семенами и, учитывая перевыполнение планов этой продукции в прошлые годы, картофелеводы перевыполнили четырехлетний план заготовки картофеля.

Значительных успехов добились овощеводы. Своевременно и качественно был проведен уход за посевами, организован полив овощей в 2—3 смены — в результате получен урожай овощей открытого грунта по 195 центнеров с гектара в среднем по району. Перевыполнили свои задания по сбору продукции и овощеводы защищенного грунта.

Определенные успехи достигнуты и в отрасли животноводства. Продано сверх плана 2025 тонн молока и 3610 центнеров мяса. Десять доярок района надоили более 5000 килограммов молока от коровы. 12 доярок совхоза «Белоярский» получили более 3800 килограммов от первотелки.

Коллективы МТФ района в ответ на призыв животноводов Богдановичского района, колхоза имени Свердлова Сысертского района, совхоза «Мамино» Каменского района разработали свои мероприятия по ходу зимовки скота, где большое внимание уделено массовому раздому коров. В 1975 году за получение пятидесятичных надоев борются 12 доярок и 4 скотника-пастуха. Коллектив Мезенской старой фермы (бригадир член КПСС Ов-

чинникова Л. Я.) взял обязательство надоем 5000 килограммов молока от коровы в целом по бригаде, в том числе Щеголькова — 5200, Ямтнева — 5100, Петрова — 5100. Этот вызов принял коллектив Белоярской фермы, где пять доярок обязались надоем по 5000—5300 килограммов, в том числе Кокшарова О. Е. — 5300 и Коковихина В. Е. — 5200. Пока не сказали своего слова мастера высоких надоев учхоза «Уралец» и совхоза «Хромцово».

ТРУЖЕНИКИ сельского хозяйства района поставили задачу получить в 1975 году урожай зерновых не менее 22 центнеров с гектара, картофеля — 120, силосных — 210, овощей — 200 центнеров с гектара. Полностью обеспечить животноводство кормами, надоем по 3200 килограммов молока от коровы.

В прошедшем году полеводы сумели подготовить хорошую базу для растениеводства — полностью вспахана зябь во всех хозяйствах, из них 54 процента августовской зяби. Засыпаны семена в полной потребности зерновых культур и картофеля, 84 процента из них I и II класса. Осенью проведено боронование и дискование зяби на площади 12 тысяч гектаров, внесено аммиачной воды 2 тысячи тонн, внесены минеральные удобрения на 6 тыс. гектаров и известкование полей на площади 6,1 тыс. га.

В центре внимания партийных организаций находятся вопросы подготовки техники к весеннему севу, подготовки механизаторских кадров. Механизаторы и специалисты сельского хозяйства района выступили с обращением ко всем механизаторам области по подготовке и высокопроизводительному использованию техники на полевых работах по примеру воронежских механизаторов. Они обязались: всю посевную и почвообрабатывающую технику отремонтировать к 1 апреля, иметь готовность тракторов к началу полевых работ 96 процентов, автомашин — 95 процентов, зерноуборочных комбайнов — не менее 60 процентов к 1 мая 1975 года.

Выполнение всех мероприятий, связанных с организованным проведением зимовки скота и успешной подготовкой к весеннему севу, и активное включение коллективов хозяйств во Всесоюзное социалистическое соревнование обеспечат выполнение задач, поставленных перед труженниками сельского хозяйства Белоярского района по выполнению планов и социалистических обязательств завершающего года и пятилетки в целом. Выполнение плана будет лучшим ответом труженников района на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу.

ГОВОРЯ о задачах страны на 1975 год, имеющих огромное экономическое, политическое и международное значение, докладчик остановился на вопросах совершенствования организаторской и идеологической работы во всех ее звеньях. В районе, отметил он, проходят собрания в первичных партийных организациях, на которых коммунисты обсуждают итоги декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи по успешному завершению пятилетки. Задача сейчас состоит в том, чтобы глубоко продумать, выработать, а затем осуществить меры по практическому претворению в жизнь основополагающих требований партии и правительства применительно к условиям района.

Успех во многом определится координацией сил, опорой на трудовые коллективы, способностью сочетать воспитательную работу на производстве, в культурно-рекреационных и по месту жительства населения, умелым применением коллективных и индивидуальных методов воздействия на умы и сердца наших трудящихся.

К работе с людьми необходимо привлечь теоретически подготовленных, умудренных жизненным опытом лекторов, политинформаторов, агитаторов, тех, кто способен воспитывать людей в условиях развитого социализма, кто окажет парторганизациям существенную помощь в решении сложных вопросов хозяйственного и культурного строительства.

Только комплексный подход к решению стоящих задач, сказал в заключение В. А. Никитин, только четкое взаимодействие технико-экономических, организационных, идеологических и других воспитательных факторов обеспечат успешное выполнение трудящимися района планов

завершающего года девятой пятилетки и достойную встречу XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза.

ВСТУПИВШИЕ на партактиве коммунисты говорили о достигнутых успехах — результате последовательного осуществления ленинской политики Коммунистической партии, организаторской и идейно-воспитательной работы партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций.

— Коллектив завода, — сказал директор КАЗа В. П. Смородинников, — прекрасно понимает, что 1975 год, в который мы вступили, займет особое место в экономической жизни страны. Это завершающий год девятой пятилетки и вместе с тем преддверие новой, десятой пятилетки. Мы принимаем наказ партии — рассматривать план 1975 года как минимальный и приложим все усилия, знания и труд для перевыполнения производственных заданий.

— Коллектив МТФ, где я работаю, как и весь советский народ, с большим воодушевлением воспринял решения декабрьского Пленума ЦК КПСС, — заявила доярка-пятидесятилетняя Белоярской молочно-товарной фермы совхоза «Баженовский» В. Е. Коковихина. — Задачи, поставленные в этом важном документе, заставляют нас, простых труженников, со всей ответственностью подойти к результатам своего труда с тем, чтобы отыскать неиспользованные резервы и приложить максимум усилий для успешного выполнения заданий завершающего года. Доярки нашей фермы, добившиеся пятидесятичных надоев, поставили задачу перекрыть эту цифру. Я обязуюсь надоем 5200 килограммов от коровы, получить молоко высокого качества, содержать в чистоте рабочее место.

— Наш коллектив воодушевлен решениями декабрьского Пленума ЦК КПСС, 2 сессии Верховного Совета СССР, Обращением ЦК КПСС к партии, к советскому народу, — отметил в своем выступлении секретарь парторганизации цеха № 7 завода «Пневмостроймашина» Н. Е. Старицын. — Мы приняли в ответ повышенные обязательства и выполним их успешно. Для этого наш коллектив шире развернет соревнование под девизом «Продукция больше, лучшего качества, с меньшими затратами».

— Все дела и помыслы рабочих и служащих совхоза «Белоярский» направлены на успешное претворение в жизнь решений декабрьского Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета страны. Есть реальная возможность выполнить планы 1975 года и пятилетки в целом, — заявил директор этого хозяйства В. Г. Гаффер.

— Вступая в завершающий год пятилетки, коллектив завода настроен завершить его с хорошими показателями, — заверил зам. директора Косулинского филиала производственного объединения «Свердловскремонт» В. П. Богданов. — Материалы декабрьского Пленума ЦК КПСС, сессии Верховного Совета СССР и Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу обсуждены в коллективе завода. Политинформаторы на всех производственных участках выступили с докладами по этим материалам. Рабочие в ответ на заботу партии и правительства обязуются ответить вдохновенным трудом.

— Центральный Комитет КПСС выдвинул огромные задачи по успешному завершению народно-хозяйственного плана пятого года и в целом пятилетки, — сказал бригадир участка № 2 СУ БАЭС Д. Ф. Железнов. — Планы напряженные, но у нас есть все необходимое для их успешного выполнения и перевыполнения. Большие задачи поставлены и перед нашей бригадой. Мы с ними справимся.

— Партком и цеховые партийные организации, местные комитеты отделений мобилизуют свои коллективы на досрочное выполнение плана 1975 года, — сказал секретарь парткома совхоза «Логинский» А. Т. Пупков. — Будем пропагандировать и внедрять передовой опыт передовиков производства, подтягивать отстающих до уровня передовых, бичевать нарушителей трудовой дисциплины. Социалистические обязательства 1975 года коллектив выполнит успешно.

Все выступавшие подчеркивали, что планы 1975 года нелегкие, но реальные. Конечно, их выполнение потребует значительного напряжения сил.

На собрании актива были вручены переходящие Знамена района передовым коллективам.

В ТЕСНОМ КОНТАКТЕ

За высокие производственные показатели, достигнутые в социалистическом соревновании, и успехи в коммунистическом воспитании трудящихся коллективу электроцеха в 1970 году было присвоено звание «Коллектив коммунистического труда».

Ежегодно цех добивается хороших результатов. В 1974 году, например, он четырежды выходил победителем в социалистическом соревновании среди коллективов стройуправления, дважды отмечался его хорошая работа. Благодаря чему достигнуты такие успехи?

В электроцехе на высоком уровне организация социалистического соревнования, обучение смежным профессиям. Многие зависят от руководства цеха. Начальник Николай Константинович Кондаков — ветеран энергетики, инициативный руководитель. Коллектив уважает его, дорожит его мнением. Кондаков руководит школой коммунистического труда. Слушатели охотно посещают школу, невзирая на уважительную при-

чины не бывает. Николай Константинович с коллективом увлек его на новые дела личным примером. В цехе каждый имеет личное обязательство, каждый учится и каждый занимается спортом.

В тесном контакте с администрацией работают партийная и профсоюзная организации. Большим уважением на стройке пользуются А. И. Фомин, возглавляющий коммунистов цеха, и А. Е. Чумакова, бессменный председатель местного, награжденная орденом «Знак Почета». На стройке ежегодно проводятся смотр-конкурсы на лучшую работу профгруппы — электроцех в нем занимает одно из первых мест. Дружина цеха — одна из лучших.

В цехе царит чувство товарищества, взаимного уважения и большой требовательности друг к другу. Нарушения трудовой дисциплины — «ЧП» для коллектива. Решающее слово говорят сами рабочие. Разгильдия в цехе не приживаются, чаще всего перерождаются, стараясь идти в ногу со всеми.

Работников электроцеха отличает высокий технический и общеобразовательный уровень. Коллектив живет насыщенной, интересной жизнью. Здесь «молнией» поздравляют каждого именинника, в торжественной обстановке провожают на заслуженный отдых и в ряды Советской Армии, проводят «огоньки», обязательно навещают больных на дому. Здесь заботятся друг о друге.

Если в цех приходит новичок — его сразу же окунают в бурную жизнь коллектива: убеждают в необходимости учебы, занятий спортом.

Так живет и трудится один из передовых коллективов строительства БАЭС.

Г. ИНИШЕВ,
зам. председателя
постройкома СУ БАЭС.

В коллективе коммунистического труда — электроцехе СУ БАЭС

ТРУДОВАЯ биография Владимира Яковлевича Дарьина, одного из ветеранов электроцеха строительства, началась в 1958 году. Тогда ему было 23 года. При его непосредственном участии прокладывались



первые электролинии на строительных площадки будущей поселка и атомной электростанции, устанавливались подстанции, строился бетонный завод и другие объекты — первенцы стройки. Нет на поселке здания или объекта, в котором бы не был заложен труд Вла-

ди Дарьина. Он многократно избирался председателем цехового комитета профсоюза, членом постройкома и т. д. Эти выборные должности свидетельствуют о его авторитете и доверии к нему со стороны товарищей по работе.

Теоретическая подготовка

ОПЫТ И ЗНАНИЯ

димира Яковлевича.

Роля техническая оснащенная стройки. Все больше появлялось на стройке сложнейшие механизмы со сложным электроприводом. Стало ощущаться нехватка теоретической подготовки и знаний. Пришлось пойти учиться. Закончил без отрыва от производства вечернее отделение энерготехникума. Работу на производстве и учебу приходилось совмещать с общественными

и большой практической опыт дали тот сплав знаний, которыми в совершенстве владеет Владимир Яковлевич. Самые сложные схемы, наладка оборудования проходят через его руки. Он активный рационализатор. Своим опытом и знаниями В. Я. Дарьин делится с другими, оказывает большую помощь молодым.

Н. КОНДАКОВ,
начальник цеха.

ЕДИНОЙ СЕМЬЕЙ

В коллективе электроцеха я работаю немного. После реорганизации производства нас, электриков строительных участков, перевели в электроцех. По правде сказать, мне не очень хотелось уходить с участка, где проработал 16 лет, и он мне был дорог со всем своим хорошим и плохим. Думал, что в другом коллективе не приживусь. Но случилось иначе. Новый коллектив мне понравился сразу, и я горжусь, что являюсь его членом.

Чем замечателен наш цех? Людям! Здесь работают пожилые и молодые, но слочены в единую семью, и мне по душе сама жизнь этой семьи. Здесь почти каждый, кроме основной работы, чем-нибудь занят. Многие учатся в вечерней школе, техникуме, занимаются спортом, общественной работой, помогают под-

шефным классам. Здесь на хорошем уровне дисциплина, культура производства, здесь сделать «как-нибудь» — не проходит.

Ну, а если и бывают нарушения, то своевременно вскрываются и наказываются администрацией, разбираются на цеховом комитете или товарищеском суде.

В цехе чистота, у каждого станка инструкция по безопасному обращению. Имеется сатураторная установка и, что, наверно, совсем редко встретишь, — электроплита, где можно разогреть пищу, вскипятить чай.

Вот так мы живем и работаем — единой семьей!

А. ЗАХАРЧУК,
электромонтер.

ПОДТВЕРДИМ ЭТО ЗВАНИЕ

Новый, трудовой 1975 год коллектив электроцеха начал с принятия социалистических обязательств. Состоялся митинг, на котором было обсуждено Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу. Коллектив цеха единогласно принял новые обязательства, основной пункт которых — выполнить годовой план по Дню энергетика, к 22 декабря.

Всех радуют слова Обращения: «Укрепилась материально-техническая база колхозов и совхозов, увеличилось производство продуктов земледелия и животноводства». Убеждаемся, как претворяются в жизнь эти слова, когда видим сданные в эксплуатацию сельскохозяйственные объекты. Это руками энергостроителей сданы кровники в поселке Прохладный и в деревне Гусево совхоза «Косулинский», кроликоферма в УралНИИХСХ-Зе. Принимали участие и в строительстве Лайского свиноматочного комплекса. На каждом из этих объектов был вложен труд электриков нашего цеха. В этом году предстоит приступить к строительству животноводческого комплекса на 1200 голов в совхозе «Трифонов-

ский» Пышмичского района.

Сообщаю 1974 года коллектив выполнил успешно. Возьмем, к примеру, такой пункт, как «Отработать в нерабочее время на субботниках и благоустройстве цеха по 10 часов». На благоустройство и озеленение территории цеха выходили не только в субботу и воскресные дни, но и пораньше утром, до рабочего времени. Многие отработали больше, чем по 10 часов.

Или пункт «Оборудовать тир подшефной школе 2б». Комсомольцы В. Б. Подкин, Б. В. Крючков и коммунист А. А. Болотов оборудовали тир полностью в нерабочее время.

Уже несколько лет цех носит звание цеха коммунистического труда. В соревновании участвует каждый. Всем восьми бригадам присвоено звание коллективов коммунистического труда.

Подтвердим это высокое звание и в завершающем году пятилетки.

А. ФОМИН, секретарь парторганизации.

ОТДЫХАЕМ КОЛЛЕКТИВНО

Каждому приехавшему на автобусе в поселок Заречный бросается в глаза производственное здание, у входа которого красочная вывеска говорит о том, что здесь трудится коллектив коммунистического труда электроцеха строительства Белоярской АЭС. Даже при беглом осмотре территории, самого помещения убеждает, что это соответствует действительности. Двор озеленен: здесь и кустарники, и яблони с рябиной, и ели, ну и, конечно, цветы. На стенах — лозунги и транспаранты с призывами досрочно выполнить план теперь уже завершающегося года пятилетки. В праздничные дни здание расцветается иллюминацией. Кроме Доски почета и фотографий соцсоревнования, есть

доска информации и объявлений, никогда не пустующая. Здесь можно прочесть поздравление с днем рождения или юбилейной датой, объявление участникам и приглашение болельщикам на встречу по волейболу, футболу или на кросс, лыжную эстафету, на коллективный просмотр кинофильма, поездку по грибы и ягоды, на отдых на озера Увильды, Тургойя или осмотр Кунгурской ледяной пещеры. Либо на соревнование по полдному лову рыбы. Кстати, соревнование это стало традиционным. Само проведение начинается с красочного, юмористического объявления, проходит при непрерывных сообщениях в мегафон о результатах, кто поймал первую, кто самую большую, самую ма-

ленькую рыбку, а в конце — кто больше по весу. В заключение, как и в любом соревновании, подведение итогов, награждение победителей призами и коллективной ула. Добрыми все — и участники, и организаторы, и болельщики.

В красном уголке — знамена победителям, большой биллиард, витрина с кубками, завоеванными в спортивных соревнованиях. Награды говорят о том, что цех на почетном месте не только на строительстве, но и в поселке. Например, по пожарно-прикладному виду команда — одна из сильнейших, второй год подряд держит переходящий кубок. Активными спортсменами

являются Б. Крючков, В. Подкин, Н. Тарханова, В. Шостак, Л. Крюčkова, Б. Грачев и другие.

Большая заслуга во всех начинаниях администрации цеха. Так, новый спортивный комплекс ГТО в числе первых на поселке сдали руководитель участка Н. К. Кондаков, прораб Ф. М. Бушманов, председатель цехкома А. Е. Чумакова, бывший работник электроцеха, мастер спорта, ныне инструктор физкультуры В. Трифонов. На сегодня 43 работника электроцеха из 96 сдали нормы ГТО.

Интересной жизнью живет коллектив. Умеют здесь трудиться — умеют и отдыхать!

Б. ГРОМОВ.

НАША НАТАША



Шесть лет назад пришла в наш цех Наташа — Наталья Александровна Тарханова. До этого она на четвертом строительном участке работала маляром. Наташа настойчиво просилась в коллектив, наверно, не потому, что ее прельщала в то время специальность электро-монтажницы, хотя сейчас она ею гордится, а скорее всего потому, что в электроцехе любят спорт. Тарханова, ученица электро-монтажника, как-то сразу вписалась в коллектив цеха, особенно в спортивное его ядро. Вскоре она стала ведущей спортсменкой. Летом — без, зимой — лыжи. И первые трудовые успехи — получила специальность электро-монтажницы. Затем победа в спорте — второй разряд.

Вместе с этим — рост мастерства общественника. Наташа избирается членом цехового комитета. Она ударница коммунистического труда.

И на домашнем «фронте» рост — у Наташи очень дружная семья, а главное, спортивная. Муж Владимир и футболист, и хоккеист. Младшая дочь Оксана готовится к школе. Думается, и она поддержит в будущем спортивные традиции семьи.

Никакие мероприятия не проходят без участия Наташи, будь то подготовка к проведению встречи Нового года детьми рабочих цеха или оформление праздничной колонны. И, конечно, всегда там, где спорт, — либо участницей, либо активной болельщицей.

Ф. БУШМАНОВ,
прораб.

В ногу со временем

В электроцехе строительства БАЭС я работаю с 1957 года. Каким был наш цех раньше, в первые годы строительства? Он состоял из одного дощатого сарая, в котором был установлен наждак для заточки самого необходимого инструмента, и одного товарного вагончика с двумя маленькими отделениями для кабинета главного энергетика и монтажного прораба.

В 1958 году нас переселили во вновь построенное за сыпное здание. Появились токарный и сверлильный станки, гильотинные ножницы. Образовали и свою лабораторию, обмоточный цех, отвели комнату под красный уголок. Работать стало лучше, но полностью цех не удовлетворял рабочих. Отопление было калориферное и электропечное. Не хватало тепла. Негде было помыть руки после рабочей смены, сменить спецодежду.

В 1963 году к нам в цех провели водяное отопление. Для нас это была большая радость. Но здание само по себе стало приходить в негодность.

И вот в 1972 году нашему коллективу подарили двухэтажное кирпичное здание со всеми удобствами: хорошее освещение рабочих мест, тепло, хорошая техническая оснащенность цеха с кранбалками и тельферами (конечно, не обошлось без своих усилий, коллектив в неурочное время помогал строить цех). Имеется свой обмоточный цех с сушильной камерой, сварочный цех. Сделана вытяжная вентиляция, есть просторная лаборатория для испытания защитных средств и химанализа масла. Построены теплые туалеты и душевые. Есть хороший красный уголок с различного вида наглядными пособиями, газетами и журналами большого выбора. Сейчас оформляется уголок по технике безопасности.

Наш коллектив не остался в долгу. На заботу о себе он отвечает ударным трудом. Сейчас это цех коммунистического труда. Повысилась дисциплина, каждый член бригады отвечает полностью за всю бригаду. Все нарушения производственной дисциплины обсуждаются на бригадных собраниях и цехкомах. Соответственно стала выше и производительность труда.

Члены коллектива повышают свой культурный уровень. Многие рабочие окончили ШРМ и техникумы без отрыва от производства и сейчас работают в своем родном коллективе. Почти все рабочие имеют смежные специальности. Более двух третей членов коллектива посещают кружки различного вида учебы: экономического, школы коммунистического труда. Активно участвуем в добровольной народной дружине и спортивной жизни цеха. Многие сдали нормы ГТО.

Люди настроены боевому. С таким коллективом мы выполняем пятилетний план досрочно.

И. БАБУШКИН,
техник-электрик.

ЗАБОТА

О ветеранах

15 декабря 1974 года вступил в силу Указ Президиума Верховного Совета СССР «О дальнейшем повышении размеров пенсий инвалидам и семьям, потерявшим кормильца». Нынешнее повышение пенсий рабочим и служащим, инвалидам войны и труда отличается от всех предыдущих. Указ предусматривает значительное увеличение максимальных и минимальных размеров пенсий по инвалидности. Фактически инвалиды I и II групп ставятся в равное положение с пенсионерами по старости, а инвалиды I группы будут получать даже более высокие пенсии.

Минимальные размеры пенсий повышены инвалидам всех трех групп. Минимальный размер пенсии инвалидам войны I группы составит 90 рублей, II группы — 70 рублей, III группы — 33 рубля.

Забота об инвалидах войны нашла отражение и в установлении для них важной льготы — увеличении пенсии по старости. Эти пенсии инвалидам войны всех трех групп повышаются на пятнадцать рублей. Правом на такое повышение пенсии пользуются инвалиды, которые стали нетрудоспособными вследствие ранения, контузии или увечий, полученных при защите СССР, при исполнении воинских обязанностей, либо вследствие заболевания, связанного с пребыванием на фронте.

Указом Президиума Верховного Совета СССР сохранены все прежние виды надбавок к пенсиям инвалидов I и II групп на иждивенцев, надбавка на уход за инвалидами I группы, надбавка неработающим инвалидам II группы. Теперь надбавки на иждивенцев и по уходу за инвалидами назначаются не в процентах к пенсии, а в твердых суммах.

Пятнадцать рублей в месяц начисляются на уход за инвалидами I группы. Надбавка на уход за инвалидами Великой Отечественной войны той же группы будет равна уже двадцати рублям. Для инвалидов I—II групп десять рублей начисляются при наличии в семье одного, а двадцать рублей — двух иждивенцев. Для инвалидов I группы, имеющих трех иждивенцев, надбавка к пенсии составит уже тридцать рублей. На увеличение пенсий в соответствии с Указом в нашей стране ассигнован один миллиард рублей.

Улучшение пенсионного обеспечения предусмотрено решениями XXIV съезда КПСС и является еще одним ярким выражением постоянной заботы Коммунистической партии о росте народного благосостояния.

(ТАСС).



СОЛНЫШКО ЗАПУТАЛОСЬ В ВЕТВЯХ.

Фотоэтиюд Ю. ИЗМОДЕНОВА.

ВПЕРЕДИ ФИНАЛ



Зима XIII зимней спартакиады профсоюзов СССР вступает в решающую фазу, ведь до финальных соревнований осталось чуть больше трех недель. В Заречном 25—26 января прошли соревнования по лыжным гонкам в зачет зимней спартакиады Каменско-Уральского территориального совета ДСО «Труд». Хозяева лыжни были представлены двумя коллективами: «Электрон» БАЭС и СУ БАЭС. На соревнованиях были представлены 172 участника из 5 городов.

В командном зачете лыжники станицы довольствовались вторым местом, традиционно уступив первенство команде каменскуральцев с разрывом в очках — 52. Что можно сказать в этом плане? Если мужской состав проиграл в первый день всего два очка, во второй день — шесть, то женский состав был значительно слабее: первый день разрыв составлял 20 очков, во второй — 24.

Лыжники СУ БАЭС в этих соревнованиях заняли пятое место.

В личном зачете вновь порадовали молодые лыжники. Андрей Хаустов, выступая по группе юношей на дистанции 15 км, занял первое место (54 мин. 30 сек.), а Сергей Потапов был первым в группе юниоров — 54 мин. 55 сек.

У мужчин лучшим из команд БАЭС стал чемпион 1975 года поселка Заречного Николай Хаустов (четвертое место с результатом 50 мин. 43 секунды). Виктор Свинцов стал пятым, Василий Пайвина — шестым.

Чемпионка поселка Мария Клеткина в гонках на дистанции 5 километров, проиграв победительнице 18 секунд, стала третьей. Второй день принес ей более скромный результат — восьмое место на трехкилометровой дистанции. А первой была лыжница СУ БАЭС Шибеева Любовь.

Второй день для наших

мужчин по существу не принес изменений: А. Хаустов и С. Потапов были первыми в своих возрастных группах, лучшим из мужчин был В. Свинцов (пятое место). У В. Пайвина седьмой результат, у Н. Хаустова — восьмой.

Право участвовать в финале Каменско-Уральского территориального совета ДСО «Труд» получили пять лыжников из команды БАЭС и четыре из СУ БАЭС.

П. СВЕТЛОЛОВОВ, главный судья соревнований, судья республиканской категории.

● БРУСНЯТСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА ПРИГЛАШАЕТ ВЫПУСКНИКОВ НА ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ 1 ФЕВРАЛЯ 1975 ГОДА.

Администрация школы.

Приглашают на работу

● Белоярскому комбинату коммунальных предприятий НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ

ОПЕРАТОРЫ (НА ОЧИСТНЫЕ СООРУЖЕНИЯ).

ПЛОТНИКИ, ШТУКАТУРЫ-МАЛЯРЫ, ШОФЕРЫ НА АНЖ.

● САНАТОРИЮ «КРИСТАЛЛ» на постоянную работу срочно требуются сестры-хозяйки, повар, официантки, инструктор трудотерапии (по столярному делу), зав. продуктовым складом, машинист насосной станции, санитарки.

● ОРСУ БЕЛОЯРСКОЙ АЭС ТРЕБУЮТСЯ ПОВАРА, ОФИЦИАНТЫ, ХУДОЖНИКИ, МОЙЩИЦЫ ПОСУДЫ, КУХОННЫЕ РАБОТНИКИ, ШВЕЙЦАРЫ, РАБОЧИЕ НА БАЗУ.

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ ОРСа.

● Баженовской геофизической экспедиции ДЛЯ РАБОТЫ В ПОЛЕВЫХ ГЕОЛОГО-РАЗВЕДОЧНЫХ ПАРТИЯХ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ВОДИТЕЛИ АВТОМАШИН I и II КЛАССА,

РАБОЧИЕ (НА РУБКУ ПРОСЕК И ГЕОФИЗИЧЕСКИЕ РАБОТЫ), РАДИСТЫ.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: БЕЛОЯРСКИЙ РАЙОН, ПОСЕЛОК ШЕЕЛИТ, БАЖЕНОВСКАЯ ГЕОФИЗИЧЕСКАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ.

● СОВХОЗУ «БЕЛОЯРСКИЙ» ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ НА ОВОЩЕВОДСТВО И ПАРНИКОВОДЫ В ПЯТОЕ ОТДЕЛЕНИЕ (НЕКАРОВО). ЖИЛПЛОЩАДЬ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ.

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ СОВХОЗА.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

● СОВХОЗУ «ЛОГИНОВСКИЙ» НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ОПЫТНЫЕ ПРОРАБЫ-СТРОИТЕЛИ И МАСТЕРА-СТРОИТЕЛИ.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: БЕЛОЯРСКИЙ Р-Н, С. БОЛЬШЕБРУСЯНСКОЕ, КОНТОРА СОВХОЗА «ЛОГИНОВСКИЙ».

На киноэкранах февраля

В феврале месяце кинозрители нашего района на своих киноэкранах смогут посмотреть ряд замечательных кинофильмов отечественного и зарубежного производства.

«СВОИ СРЕДИ ЧУЖИХ, ЧУЖОЙ СРЕДИ СВОИХ». Это приключенческий фильм о трудной работе советских чекистов тревожных 20-х годов. Фильм создан на киностудии «Мосфильм».

ДНИ ДЕМОНСТРАЦИИ: РДК — 1 и 2; Мельзавод — 3; Мезенка — 4; санаторий «Баженово» — 5; Курманка — 6; Гагарка — 8; Боярка — 9; Крутиха — 10 и 11; санаторий «Кристалл» — 12 и 13 февраля.

«ХЛЕБ ПАХНЕТ ПОРОХОМ». В фильме речь идет о хлебе восемнадцатого года, трудном хлебе, пахнушем порохом. О борьбе, в которую вовлекались все. Таков закон революции. Нейтральных быть не могло. Нейтральный — тоже враг. Фильм создан на киностудии «Беларусьфильм».

ДНИ ДЕМОНСТРАЦИИ: РДК — 3 и 4; Мельзавод — 5; Мезенка — 6; санаторий «Баженово» — 8; Курманка — 9; Гагарка — 10; Боярка — 11; Крутиха — 12 и 13; санаторий «Кристалл» — 15 и 16 февраля.

Новый художественный фильм «СВЕТ В КОНЦЕ ТУННЕЛЯ», поставленный режиссером Алоизом Бренчем на Рижской киностудии, рассказывает о сложной, рискованной операции, осуществленной сотрудниками Министерства внутренних дел Латвии.

ДНИ ДЕМОНСТРАЦИИ: РДК — 5 и 6; Мельзавод — 8; Мезенка — 9; санаторий «Баженово» — 10; Курманка — 11; Гагарка — 12; Боярка — 13; Крутиха — 15 и 16; санаторий «Кристалл» — 19 и 20 февраля.

Польская веселая комедия «ТЕ, КОГО ИЩУТ» рассказывает о том, как можно

скрыться от правосудия, и даже ... при этом получить выгоду.

ДНИ ДЕМОНСТРАЦИИ: РДК — 15 и 16; Мельзавод — 17; Мезенка — 18; санаторий «Баженово» — 19; Курманка — 20; Гагарка — 22; Боярка — 23; Крутиха — 24 и 25; санаторий «Кристалл» — 26 и 27 февраля.

Роман Вениамины Каверина «ОТКРЫТАЯ КНИГА», познакомивший нас с нелегкой судьбой крупного ученого Татьяны Власенковой, хорошо известен читателям. В одноименном двухсерийном фильме, созданном режиссером Владимиром Фетиним на киностудии «Ленфильм», вас ждет новая встреча с героиней романа, чей образ воссоздан на экране известной актрисой Людмилой Чурсиной.

ДНИ ДЕМОНСТРАЦИИ: РДК — 22 и 23; Мельзавод — 24; Мезенка — 25; санаторий «Баженово» — 26; Курманка — 27 февраля; Гагарка — 1; Боярка — 2; Крутиха — 3 и 4; санаторий «Кристалл» — 5 и 6 марта.

Румынский художественный фильм «ЧИСТЫМИ РУКАМИ» рассказывает о борьбе против бандитизма в Бухаресте в первые послевоенные годы.

ДНИ ДЕМОНСТРАЦИИ: РДК — 24 и 25; Мельзавод — 26; Мезенка — 27 февраля; санаторий «Баженово» — 1; Курманка — 2; Гагарка — 3; Боярка — 4; Крутиха — 5 и 6; санаторий «Кристалл» — 8 и 9 марта.

«ЕСЕНИЯ». Это мексиканская мелодрама о истории любви девушки из табора и молодого офицера. Действие относится к 19 веку.

ДНИ ДЕМОНСТРАЦИИ: РДК — 26, 27 и 28 февраля; Мельзавод — 1; Мезенка — 2; санаторий «Баженово» — 3; Курманка — 4; Гагарка — 5; Боярка — 6; Крутиха — 8 и 9; санаторий «Кристалл» — 10 и 11 марта.

Редактор
А. В. ЩЕРБАКОВ.

Выражем сердечную благодарность коллективу работников Логиновского торгового объединения за оказанную помощь в похоронах Ваулина Александра Михайловича.

СЕМЬЯ ВАУЛИНЫХ.

Выражаем сердечную признательность администрации, партийной и профсоюзной организациям, всему коллективу Косулинского абразивного завода, всем, кто принял участие в похоронах нашего дорогого сына, мужа и отца Комарова Павла Ивановича.

МАТЬ, ЖЕНА И ДЕТИ ПОКОЙНОГО.

Поступайте учиться

● Юноши и девушки! Правление Белоярского райпо, торговые объединения приглашают на учебу ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ ПРОДАВЦОВ, ПОВАРОВ, КОНДИТЕРОВ, МАСТЕРОВ ХЛЕБОПЕЧЕНИЯ.

Срок обучения 6 месяцев, стипендия от 45 до 54 рублей в месяц.

За справками обращаться в торговые объединения и в отдел кадров райпо.